

你知道吗?

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”，并声明：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

● 汽油燃烧，火温可达 500 摄氏度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。



● 央视自焚画面中，女孩刘思影做了气管切开手术，却声音清脆地接受采访，还能唱歌，创造了“医学奇迹”！烧伤病人要严防感染，记者却近距离采访，不穿隔离衣，也不戴口罩帽子。



被枉判两年 抚顺83岁洪淑云被劫持入狱

抚顺市 83 岁的法轮功学员洪淑云老太太，二零一九年六月二十五日被望花区法院人员到家非法判刑两年，勒索罚金五千元钱。洪淑云被送抚顺南沟看守所，体检血压 200，看守所不收，她被放回家。之后老人被迫流离失所。二零二一年九月份，她刚回家不久，就被警察绑架至抚顺南沟看守所关押迫害。

洪淑云老人被诬陷

二零一七年九月二十日，抚顺市望花区工农派出所俩警察闯入法轮功学员洪淑云家，说手机中的这个人给她送了法轮功真相台历，洪淑云表示不认识那人，没等她说完，警察就象土匪一样地开始乱翻，把洪淑云家翻得乱七八糟。

过程中，洪淑云一直给警察讲法轮功真相，她说，“我修炼法轮功，按照真善忍的标准做好人，我没有犯法，你们凭什么抄我家？！”警察推搡着她，还逼她交身份证，抢走很多东西并将洪淑云老人抓上警车。

到工农派出所的当天洪淑云遭非法审讯，被关了一宿，第二天，被戴上手铐送到南沟看守所。体检血压 200，看守所拒收。警察开车又把她带回工农派出所，在审讯室里，他们拿来一张手写的材料骗洪淑云按手印后放回家。

二零一八年三月，工农派出所警察又将她劫持到派出所，说核对几个事。洪淑云被带到审讯室，说要扣留洪淑云，并要她签字不炼法轮功，罚款三千元。

洪淑云给警察讲真相，警察让洪淑云交三千元罚款。洪淑云说我没犯法，不交能罚款。之后，洪淑云老人回家。

非法起诉、庭审构陷

二零一九年三月五日，望花区检察院四个人来到洪淑云家，说现在开庭审理你的案子，并让她签字，洪淑云不签字，就叫洪淑云的儿媳给签了担保人的字。

二零一九年三月二十三日，望花区检察院几个人又来到洪淑云家，送来一份抚顺市望花区检察院起诉书。说法院准备给洪淑云开庭，叫她上望花区法院去。洪淑云说：我走不动，不去。洪淑云继续给他们讲法轮功被迫害的真相，最后，他们说，你要不去法院，过十天后到你家来开庭。

二零一九年四月十五日，望花区检察院六个人来到洪淑云家，念了一个文件。洪淑云说：《宪法》第 35 条、第 36 条规定，公民有信仰的自由，法轮功是合法的。我没有罪，你们这是陷害我，我按照真善忍做好人，我无罪。

二零一九年五月三十一日，望花区检察院七个人来到洪淑云家说，你的案子重新开审，洪淑云说：你们这是陷害，你们上次说的证人，我都不认识，你们这是诬告陷害，我要告你们去，你们这是知法犯法。

被枉判两年、流离失所

二零一九年六月二十日，抚顺市望花区法院人员到洪淑云家，对洪淑云非法判刑两年，勒索罚金五千元钱。当日，洪淑云老人被送抚顺南沟看守所，体检血压 200，看守所不收，她被放回家。之后老人被迫流离失所。

二零二一年九月份，刚回家不久、年已 83 岁的洪淑云，还是被警察绑架至抚顺南沟看守所继续迫害。◇

抚顺市王杰梅在沈阳第一看守所被非法开庭

二零二一年十月十一日上午 9 点，辽宁抚顺法轮功学员王杰梅，被非法关押在沈阳第一看守所近九个月后，在沈阳第一看守所被非法开庭。

开庭前，看守所以疫情为由让律师及家属辩护人递交健康承诺书，还让家属辩护人提供 30 天内行程轨迹、单位或社区提供的承诺书（内容是让单位或社区背书，证明当事人没有境外旅游史）。律师因之前去过外省，还要提交核酸检测，而且必须打印纸版给看守所。律师为了打印核酸证明，不得不去外面找了一大圈，才打印出来。

开庭前，拟参与旁听的家属曾向法院申请旁听，法院说因在看守所开庭，需要跟看守所沟通，看守所说需要提供家属自己写的承诺书、30 天的行程轨迹、单位或社区开的行程轨迹的证明，因家属无法开单位或社区的证明，因此无法

参加旁听。

开庭的地方，是一 10 来平方米的会见窗口，屋内空间狭小，室内一共 2 排座位，除了书记员段可心坐在椅子上打字以外，法官杨松（女）、陪审员、一名法警均站着开庭，地方狭小到 2 名陪审员只能站到走廊里，公诉人侯煜、魏晓雪轮流坐着，律师、家属辩护人轮流坐着，王杰梅坐在铁窗后，被铐在椅子上。

检察院妄图以刑法 300 条“利用**组织破坏法律实施罪”对王杰梅提起公诉，据家属回忆（回忆可能有不周全之处，望谅解），检察院妄图依据国保支队出具的《宣传品认定说明》、搜家的所谓“证据”、两高的司法解释，来起诉王杰梅。

庭上，律师正气十足做了有理有据的无罪辩护。◇

抚顺市三位七旬老太遭绑架、批捕

家住抚顺顺城区永安桥北的法轮功学员曹凤英（女，70 多岁）2021 年 9 月 8 日下午 1 点多，被突然而至她家的 7、8 个公安便衣绑架，同时被绑架的还有两位在她家做客的老太太吴桂兰（78 岁）、梁玉芝（70 岁）。三位老人被非法关押在抚顺市看守所，据悉已经被非法批捕立案。

三位老太太被绑架、非法关押至今已经一个月了。当时作案的是抚顺市顺城区抚顺城派出所警察及国保警察等一伙人，无任何着装，将曹凤英家给抄得一片狼藉，抢走大法书籍等财物；周末到吴桂兰家抢劫，把较多的《明慧周刊》抢走。

曹凤英的家人到抚顺城派出所要人，门口一个警察与家属进行了对话，说这个案子已经报到检察院了，你们到检察院去问问吧！这个案子不是我管，我也不知谁办。

就这样，大家就去了抚顺市顺城区检察院，门卫说找谁？家属说找公诉科，门卫说找哪个人？事先约见了么？说找科长，说李科长歇病假了。家属表示要了解抓的人怎么处理了，派出所让到我们这来。对方说那就问案管科吧！于是就去到案管科，家属把情况简单说一下，案管接待人说，我们有规定不接待家属，只对律师。

于是家属找律师，律师说，法律规定家属把身份证和亲属关系证明，提供给他可以了解情况，家属把法律规定告诉了她（案管人员），这时这个人勉强告诉说已经立案了。公安部门应该给家属通知了，家属说我们什么也没有得到啊！

曹凤英、梁玉芝、吴桂兰三位老人，目前仍被非法关押在抚顺市看守所。其他情况待查。◇

抚顺新闻简讯

抚顺市新宾县法轮功学员张华波夫妇被绑架消息

10 月 22 日被绑架的辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员张华波，被非法拘留 15 天，关押在新宾看守所。妻子董金花也在抚顺拘留所被非法拘留 10 天，11 月 1 日已回家。

辽宁优秀警察王晓明被无理辞退、申请行政复议

王晓明，今年五十岁，新宾公安局在职警察，因信仰真善忍屡遭迫害，二零二一年七月三十一日被局领导刘汉波等勒令辞退。在前几个月的时间里，这些局领导几乎倾巢而出，轮番作战，对王晓明实施高压，逼迫王晓明写辞职申请。之后，新宾县纪检委、县委等有关人员也轮番找王晓明“谈话”，罗织材料，以达到开除他的目的。新宾公安局领

导甚至把王晓明写的申诉材料、申诉信诬陷为“法轮功宣传材料”，动用抚顺国保支队警察来迫害他。王晓明以纯善的心与来的各单位人员讲真相，向他们介绍法轮功教人向善做好人的道理。（详见明慧网报道：因坚信真善忍 辽宁优秀警察王晓明被无理辞退）

抚顺法轮功学员王淑云被站前派出所警察入室绑架

2021 年 10 月 28 日下午 4 点，抚顺市新抚区站前派出所警察入室绑架法轮功学员王淑云。王淑云已是七旬老人。其它情况待查。◇

唤醒良知停止迫害

